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現在、滝の宮公園ではリニューアル事業を実施しており、より魅力的な公園に整備

するため、市民の皆様のご意見をお聞かせいただき、今後の整備の参考とするため、

ご協力お願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１：年齢をお答えください。（１つ選択） 

 

１．～１９歳 5 人  

２．２０歳～３９歳 160 人  

３．４０歳～５９歳 202 人  

４．６０歳～７９歳 126 人  

５．８０歳以上 6 人  

 

 

 

Ｑ２：滝の宮公園の大池に貸しボートがあったらいいと思いますか？（１つ選択） 

 

１．あったらいいと思う 295 人 

２．思わない 204 人 
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新居浜プチモニアンケート 集計結果 

「滝の宮公園について」 
募集期間：2023/06/13-2023/06/28 回答総数 499 人 
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Ｑ３：滝の宮公園内に売店・カフェがあったらいいと思いますか？ （１つ選択） 

 

１．あったらいいと思う 438 人 

２．思わない 61 人 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ4 ： 滝の宮公園に動物がいたらいいと思いますか？ （１つ選択） 

 

１．あったらいいと思う 374 人 

２．思わない 125 人 

 

 

 

 

 

 

  

Ｑ5 ：どんな動物がいたらいいですか？（自由回答） 

ご回答ありがとうございます。ご記入いただきました回答の一部をご紹介させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●うさぎ（65 件) 

●モルモット（24 件） 

●クジャク（13 件） 

●馬・ポニー（25 件） 

●ヤギ（35 件） 

●ヒツジ（14 件） 

●カピバラ（9 件） 

●キリン（6 件） 

●アルパカ（2 件） 

●パンダ（3 件） 

●オウム（4 件） 

●サル（5 件） 

●犬・猫（保護犬・保護猫含）（20 件） 

あったらいいと思う

88%

思わない

12%

動物がいたらいいと思う

75%

思わない

25%

●鳥・ニワトリ（22 件） 

●触れ合える動物（32 件） 

●ブタ（2 件） 

●リス（4 件） 

●トラ 

●ライオン 

●ハムスター 

●ヘビ・爬虫類（2 件） 

●飼育のしやすいもの 

●経費のかからないもの 

●イノシシ 

●鹿 

●タヌキ 
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Ｑ６ ：優先的に整備したらよいと思う施設を３つお選びください。（３つ選択） 

 

１．売店 282 人  

２．カフェ 254 人  

３．イベントができる広場 210 人  

４．動物ふれあい施設 196 人  

５．展望台 145 人  

６．貸しボート 126 人  

７．大池噴水 113 人  

 

 

Ｑ７：Ｑ６以外の施設で滝の宮公園にあったらいいと思う施設を自由にご記入ください。

（自由回答） 

ご回答ありがとうございます。ご記入いただきました回答の一部をご紹介させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●ペンギン 

●イルカ 

 

●ゴリラ 

●亀 
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❖駐車場関連（４６件） 

●駐車場を広げて欲しい 

●改修される前はよく行っていましたが、改修後はいつも駐車場がいっぱいなので足

が遠のきました。 

●あと最低 100 台分以上 

●天気の良い休日などは、駐車場がとても混んでいるように思います。駐車場を増や

すことは不可能なのでしょうか。待っている車も多く、近隣の方の迷惑になっていな

いのか少し気になります。  など 

❖トイレ関連（１７件） 

●ベンチや東屋などの休憩施設 

●こどもたちが遊ぶ遊具から、トイレが遠いのが困るときがあるので公園寄りにもう

一つトイレがあると便利かと思う。 

●暗くない清潔なトイレ 

●もっと綺麗で全員が使いやすいトイレを作ってほしい。 

●きれいな、広めのトイレ(洋式)があると、助かります。  など 
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❖水場関連（１９件） 

●釣堀（魚釣りができるエリア） 

●小さな子も小学生も遊べる水場 

●噴水を設置して、夏限定で噴水光マッピングしたりすると行ってみたいと思う。 

●西条市民公園のようなじゃぶじゃぶ池 

●ボートですが、常時人を雇うのはどうかと思う池が臭う時もあるし、あれば楽し

いが乗るかと言われると… 

●小さい子どもが遊べるような浅瀬の池   など 

❖休憩施設関連（１８件） 

●休憩のできる、ベンチ、椅子、テーブル。 

●日差しをさける為に屋根がついているベンチや東屋などの休憩施設 

●シートを広げられるような芝生のスペース、暑い日差しが遮られるような影の出

来るスペースがもう少し広くほしい 

●子どもの様子が見られるように、遊具の近くにベンチ等が多くあるとありがたい

です。 

●おむつ替えや授乳が出来る休憩所  など 

❖アスレチック・運動設備関連（１４件） 

●運動施設 

●アスレチックフィールド 

●ストレッチ施設 

●とべ動物園とこどもの城を繋いでいる様なジェットラインや、昔あったトリム公

園 

●スケボー場 

●スポーツクライミング" 

●アスレチック復活 

●1 箇所で完結出来る感じの、大人も使える運動不足解消アスレチック 

●西条の市民の森にある人工芝の草滑り 

●スポーツができる場所 

●ボールが安全に使える場所 

●スケートボード場 

●山根公園にあるような大人でも使用できる懸垂、雲梯などがあればありがたいで

す。   など 

❖ドッグラン（９件） 

●動物を飼うより ドッグランを作ることを強く要望します 

●雨の日でも行ける、ドッグラン希望！ 

❖その他 
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●Free Wi-Fi 

●遊園地 

●産直市場があり、帰りに野菜やスイーツやパンなど買えたらよいと思う。 

●野外ステージがあり、そこでダンスや歌をきけれたら楽しそう。 

●雨でも遊べる場所 

●イルミネーション 

●ART とのコラボ 

●遊具が小学生以上向きなので、保育園や幼稚園の子ども専用の遊び場を作ると、

より楽しく利用できると思う 

●ふわふわドーム 

●火の使える場所。BBQ やキャンプに利用したい。 

●天文台（天体観測所） 

●大きめのお花畑やウォールアートなどの写真映えのするスポット 

●植物園 (温室) 

●チューリップ畑、向日葵畑、コスモス畑、バラ園、ハーブ園 などなど 

●屋根の下で遊べる遊具 

●キャンプサイト 

●しっかりとした警備員さんの詰め所。もっと安心できるように。 

●雨天時でも利用でき、眺望を楽しみながら過ごせるコワーキングスペース。 

自然を生かし、年齢問わず学べる場所にもなると嬉しい。（木工、写生、ウォッチ

ング） 

●1 歳が安心して利用できる遊具。大生院の公園みたいに柵があってほしい。 

●子どもをよく連れて行くことがあるのでカフェに併設されているような授乳室や

ミルクがあげれるお湯がほしいです。 

●ゴーカートとか展望台までのロープウェーとか 

●市内（出身）の作家さんの様々なアート作品 

●フォトスポット 

●自転車レンタル 

●貸しボートはやめてほしいです渡り鳥が来なくなったらさみしいです。静かな池

が小動物に楽園になってほしいです。 

●体育館があったら、良いと思います。 

●徳島県の眉山のように、山の中にいろんな遊歩道を巡らせてほしいし、今ある遊

歩道ももっと整備してほしい。綺麗なカフェや、子供達が休める日陰。駐車場も増

やせるのならその方がいい。 

●長い滑り台 

●公園全体を俯瞰できる大型看板 

●公園内の句碑の位置図や句の説明文 
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●太鼓台の集まる会場 

●サイクリングロード 

●名物の食べ物のお店。有名店の誘致など。 

●池の近くの駐車場から公園に行くまでの道に歩行者専用道路がないため、車が

通るたびにいつもヒヤヒヤします。子供と歩いてるので尚更怖いです。なので歩

行者専用道路を設けてほしい。 

●BBQ エリア 

●タバコを吸わない公園にしてほしい 

●防犯カメラ等、防犯対策 

●夜間の育児支援センターがあれば嬉しいです。(夜泣きで町中では散歩させら

れないので、夜間散歩場とその休憩所として防犯のため人を配置してほしいで

す)外遊びだけでなく室内でも遊べるような施設があれば雨でも子供たちが遊べ

ると思います。 

●子供が居ない世代でも気軽に利用出来るようになればいいと思う 

●フリーマーケットを月いちくらいで開催し、リユース→ゴミを減らす事に出来

れば良いと思う。 

●道案内の看板がないので、看板をぜひ。この階段を登ればどこに行く。 

階段は全部で何段あってあと何段です。ガンバレとか。見通しが立てば歩こうか

と思うが、全体でどのくらいの距離があって、どれくらい時間がかかる。 

散歩コースとしてこういうコースがあって、初級コースや上級コースとかいう看

板や、市制だよりにて散歩コースのお知らせがあれば楽しく体づくりができる気

がする。 

●動物に餌やり体験ができるといいと思う。昔みたいに餌のパンの耳を安く販売

してほしい。 

●遊歩道をもっと整備してほしいと思います。 

●キャンプ、キャビン、グランピングの宿泊施設。 

●体育館 

●足湯 

●道の駅のような施設 

●頂上駐車場から第２展望台までの間に池に向かって下りる階段道が何本かある

が、階段の段差が高過ぎて危ない。改善を希望する。 

●自然環境の保全池の奥の方がもっと明るく行きやすい感じにして欲しい今は暗

くて 1 人で通るのが不気味な感じがする 

●災害時に活躍するような設備があればいい。例えばテント活躍するトイレ設備

などです。 

●さんぽコース、初級、中級、上級など 
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このアンケートを実施して、滝の宮公園の再整備に、大変関心を持っていただいている

ことがよくわかりました。今後におきましても、皆様からいただいたご意見を参考にさせ

ていただき、子供、高齢者等、幅広いニーズに対応し、親しみのある公園づくりを目指し

ていきたいと考えております。 

短期間ではありましたが、大変多くのご回答をいただき、ありがとうございました。 

 

（都市計画課） 

総括 

●マルシェ的なお店とか、月に数回やって貰えたらいいかもしれません。 

●自転車置場とか、小さな子どもつれてきたときに保護者が困らないといいなあ

とおもいます 

●池の周りをサイクリングかトロッコみたいなもので巡れるようにしたら楽しい

と思います。提案されているものが既存のものすぎて…もう少し市の方からもす

ごい！こんなものが欲しかった！という提案はないのでしょうか？ 

●池の周り、、、桜が植っている辺りの遊歩道を、なぜ、あんな変な色の舗装をし

ているのか？その意図が理解出来ない。自然の景観を損なう事なく、危険を回避

する為の整備を心がける事が大切だと。従来までの美しい風景が失われた損失感

は否めない。多くの人が、それを言っている。グラリーンインフラ、と言われる

昨今、真逆の方向は進む新居浜市って、、、どうなのか？ 

●子供が遊べる砂場を作ってほしい。 

●子供が手を洗えるように遊具の近くに手洗い場を作ってほしい。 

●カフェの中に絵本やキッズスペースを作って子供連れでも気軽に楽しめるよう

なカフェを作ってほしい。 

●本当は、売店だけあればいいです。他の 2 つは、しょうがなくてチェックした

のです。あれもこれもできるのでしょうか？今やっと、きれいになった公園を維

持する事に尽力お願いします。 

●本当に必要性と需要があるのか？維持費もばかにならないだろうから、そのあ

たりをきちんと調査、マーケティング、算定するべきです。 

●遊具が 1 箇所にまとまってるから離して遊具を作って欲しい。 

●コンビニ 


